
                                                                                     

 

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Výber zhotoviteľa 

na stavbe „Modernizácia prekladiskového terminálu INTERPORT v Haniske pri Košiciach“ č. 

11 

1.  

V podmienkach účasti pri hlavnom stavbyvedúcom je požiadavka na cit: „realizácia minimálne 1 

stavby/projektu týkajúcej/ho sa výstavby, modernizácie, prípadne komplexnej rekonštrukcie železničnej 

infraštruktúry, na ktorej/om boli uskutočnené stavebné práce v minimálnej hodnote 800 000 Eur bez 

DPH na pozícii stavbyvedúceho projektu za posledných 10 rokov odbornej praxe tohto kľúčového 

odborníka“ 

a) Pod pojmom „stavbyvedúci projektu“ sa myslí hlavný stavbyvedúci celého projektu/stavby alebo aj 

stavbyvedúci, ktorému bola pridelená určitá časť projektu? 

b) Pod pojmom „za posledných 10 rokov odbornej praxe“ – znamená to, že sa vyžaduje aj 10 ročná 

odborná prax odborníka? Alebo stačí ak tento projekt/stavba bol realizovaný za posledných 10 rokov? 

Odpoveď: 

Pod pojmom „stavbyvedúci projektu“ sa myslí stavbyvedúci aj sčasti projektu. 

Pojem „za posledných 10 rokov“ znamená, že sa požaduje minimálne 10-ročná odborná prax kľúčového 

odborníka a zároveň je potrebné preukázať, že projekt/stavba bol/a realizovaný/á v priebehu posledných 

10 rokov tejto odbornej praxe. 

 

 

2.  

Pri niektorých odborníkoch sa vyžaduje „špecifikácia“ napr. koľajové stavby, prípadne cestné stavby . 

Keďže v osvedčeniach SKSI o odbornej spôsobilosti ako aj vo verejne dostupnom zozname SKSI sa 

neuvádza špecifikácia, aký doklad bude pre Vás akceptovateľný? (protokol o skúške ......?) 

Odpoveď: 

Na preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa odbornej spôsobilosti kľúčových odborníkov 

je potrebné predložiť platný certifikát podľa podmienok definovaných v Kapitole A.2 Podmienky účasti 

súťažných podkladov a zároveň podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a 

autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov, ktorý bude dostatočne 

preukazovať odbornú spôsobilosť kľúčového experta. Pri osvedčeniach vydaných od 1.1.2005 do 

31.12.2008 je pre činnosť stavbyvedúceho potrebné predložiť aj podrobnejšie členenie odborného 

zamerania. Osvedčenia vydané od 1.1.2009 sa vydávajú bez podrobnejšieho uvedenia odborného 

zamerania, resp. kategórie pre požadovanú činnosť kľúčového odborníka. Je teda možné predložiť 

osvedčenie s uvedením odborného zamerania ako aj osvedčenie bez tohto podrobnejšieho odborného 

zamerania (záleží od dátumu vydania certifikátu/osvedčenia), resp. predložiť ekvivalentný doklad podľa 

príslušných právnych predpisov.  


